

**ЭФФЕКТИВНОСТЬ РАБОТЫ
ПРЕДПРИЯТИЯ - КОМПЛЕКСНОЕ
МНОГОСТОРОННЕЕ ПОНЯТИЕ.**

ПОКАЗАТЕЛИ ПОВЫШЕНИЯ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ. ОБЩАЯ (АБСОЛЮТНАЯ) И СРАВНИТЕЛЬНАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЭФФЕКТИВНОСТЬ

Показателями экономической эффективности используемых ресурсов являются: показатели использования трудовых ресурсов, показатели эксплуатации основных фондов, применения оборотных средств и капиталовложений, показатели использования материальных ресурсов.

В практике экономических расчетов различают общую (абсолютную) и сравнительную экономическую эффективность.

Общая (абсолютная) эффективность характеризует общую величину экономического эффекта в сопоставлении как со всеми затратами на его достижение — стоимостью средств труда, предметов труда и рабочей силы, примененных или израсходованных в данном периоде, так и с отдельными видами используемых ресурсов.

Сравнительная экономическая эффективность позволяет определить экономически наиболее выгодный вариант решения данной хозяйственной задачи. Сравнительная экономическая эффективность просчитывается при разработке и внедрении новой техники; решении вопросов по производству и применению взаимозаменяемых материалов и продукции; проектировании строительства и реконструкции действующих предприятий.

КЛАССИФИКАЦИЯ ОСНОВНЫХ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ПОВЫШЕНИЮ ТЕХНИЧЕСКОГО И ОРГАНИЗАЦИОННОГО УРОВНЕЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ

В современных условиях предприятие постоянно вынуждено искать и использовать резервы эффективности производства. При этом большое значение приобретает именно правильная организация работы по их поиску. Основополагающее значение для выявления резервов производства имеет их классификация по отношению к процессу производства, в соответствии с которым различают внешние и внутренние резервы предприятия. Планомерная организация поиска резервов производства возможна лишь тогда, когда имеется четкое представление об их характере и месте

ИНОВАЦИОННАЯ И ИНВЕСТИЦИОННАЯ ПОЛИТИКА

Растущая конкуренция, необходимость ориентации производителей на постоянно изменяющиеся качественные и количественные характеристики спроса предъявляют особые требования к ассортименту и качеству продукции.

Эффективным инструментом устойчивого развития предприятия в условиях рынка являются инновации.

Инновационная деятельность — это процесс, направленный на внедрение результатов законченных научных исследований и разработок либо иных научно-технических достижений в новый или усовершенствованный продукт, который реализуется на рынке; в новый или усовершенствованный технологический процесс, который используется в практической деятельности, а также связанные с этим дополнительные научные исследования и разработки.

Инвестиций являются прежде всего инвестиционные банки, но рыночные отношения на почве купли-продажи инвестиций могут возникать между предпринимателями, которые хотят продать и купить капитал.

ВЫБОР ИСТОЧНИКА ФИНАНСИРОВАНИЯ ИНВЕСТИЦИЙ И ПОРЯДОК РАСЧЁТА НЕОБХОДИМЫХ КАПИТАЛЬНЫХ ВЛОЖЕНИЙ

Полноценная рыночная экономика невозможна без рынка денег, валюты, ценных бумаг. Финансовый рынок — не просто обменный, позволяющий купить и продать одни виды денежных средств за другие. Общая устойчивость предприятий в условиях рынка требует прежде всего стабильного получения выручки, причём достаточной по своим размерам, чтобы расплатиться с государством, поставщиками, кредиторами, работниками и другими. Одновременно для развития предприятий необходимо, чтобы после совершения всех расчётов и выполнения всех обязательств у него оставалась прибыль, позволяющая развивать производство, модернизировать его материально-техническую базу, улучшать социальный климат.

РАСЧЁТ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ЭФФЕКТИВНОСТИ КАПИТАЛЬНЫХ ВЛОЖЕНИЙ В РЕКОМЕНДАЦИЮ, РАСШИРЕНИЕ И ТЕХНИЧЕСКОЕ ПЕРЕВООРУЖЕНИЕ ПРЕДПРИЯТИЙ

Чтобы определить экономическую эффективность разработанного технологического процесса, надо сравнить:

- 1) себестоимость восстановления или изготовления детали с ее стоимостью по прейскуранту;
- 2) себестоимости восстановления детали разными способами.

Себестоимость восстановления или изготовления детали складывается из заработной платы производственных рабочих, накладных расходов и стоимости материалов, израсходованных на восстановление детали.

Капитальные вложения представляют собой затраты материальных, технических и трудовых ресурсов в денежной форме, направленные на воспроизводство основных фондов. Расчет экономической эффективности внедрения проектов производственных участков авторемонтных предприятий показан в нижеприведенной задаче.

Рассмотрим на конкретном примере

Показатели	До внедрения	После внедрения
Годовая производственная программа капитального ремонта кабин автомобилей, ед.	2900	3800
Трудоемкость капитального ремонта кабины автомобиля, чел.-час	26,6	21
Себестоимость капитального ремонта одной кабины автомобиля, руб.	4 788	3 780
Капитальные вложения, руб.	-	2 260 500

С введением поточного метода производительность труда увеличилась на 26,7 % и при том же количестве ремонтных рабочих годовая производственная программа капитального ремонта кабин автомобилей составила 3800 единиц.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Данная курсовая работа посвящена оценке показателей эффективности производственной деятельности автотранспортного предприятия.

Так, общая устойчивость предприятий в условиях рынка требует прежде всего стабильного получения выручки, причём достаточной по своим размерам, чтобы расплатиться с государством, поставщиками, кредиторами, работниками и другими. Одновременно для развития предприятий необходимо, чтобы после совершения всех расчётов и выполнения всех обязательств у него оставалась прибыль, позволяющая развивать производство, модернизировать его материально-техническую базу, улучшать социальный климат

**Спасибо
вниманию!**

за